

## Дом для будущей полиции

В Бисерти торжественно открыли новое здание райотдела

Кристина АГАФОНОВА

**Здание нового отдела милиции в посёлке Бисерть стоит на прежнем месте, но его кардинально реконструировали.**

Финансирование осуществлялось за счёт областного бюджета. Здание давно находилось в катастрофическом состоянии.

Сергей Чирко, начальник ОВД по Нижнесергинскому муниципальному району, не так давно назначен на эту должность. Прибыв на службу, полковник милиции сразу пообещал исправить ситуацию. Слово своё он с помощью руководства ГУВД и правительства области сдержал.

Сейчас здание полностью отремонтировано. Заменены системы отопления и водоснабжения. Также обновлены оружейную комнату, стены здесь теперь непробиваемые, — с гордостью говорит заместитель начальника Бисертского ПОМ майор милиции Андрей Кольчин.

Замначальника ГУВД генерал-майор Александр Первухин поблагодарил за помощь в восстановлении здания отдела милиции главу местной администрации Владимира Рохевича, председателя правительства Свердловской области Анатолия Гредина и Альберта Абзалова, депутата Палаты Представителей Законодательного Со-

брания Свердловской области от «Единой России» по этому округу.

—Очень остро стоял вопрос с сохранением поселкового отдела милиции Бисертского городского округа, — отметил Александр Первухин. — У нас не оставалось выхода, кроме как инициировать упразднение ПОМ. Но очень обрадовала позиция населения. Люди были заинтересованы в том, чтобы отдел милиции в Бисерти сохранить. Милиция здесь всегда работала хорошо. А эта небольшая победа доказывает, что в области существует реальная вертикаль власти, которая способна быстро реагировать на нужды людей. За последние 15 лет новых зданий милиции в области не вводилось, и Бисерть — первая ласточка в этом вопросе.

Альберт Абзалов заметил: «В 2009 году мы вместе с депутатом областной Думы Владимиром Терешковым были поражены, в каких условиях люди работают, — здесь в стене была такая щель, через которую было видно улицу. Забили тревогу. Но в разгар кризиса не было возможности построить новое здание. И вот в прошлом году приняли грамотное решение сделать ремонт».

Подполковник милиции Юрий Бортников добавил, что сейчас личный состав работает в нормальных условиях, что не может не радовать.

✎

## Пусть должникам будет стыдно

Власть взывает к совести неплательщиков налогов

Галина СОКОЛОВА

**В Нижнем Тагиле могут вскоре появиться плакаты и перетяжки, из которых горожане узнают, какие предприятия уклоняются от уплаты налогов в местную казну. А в газетах будет опубликован «чёрный список» их владельцев.**

За кризисный период субъекты малого и среднего бизнеса накопили долгов перед городом на 312 миллионов рублей. В 2010 году их удалось снизить до 189 миллионов рублей. Муниципальные власти в рамках целевой программы поддерживают малый и

средний бизнес. В частности, на этот год базовые ставки арендной платы за муниципальные помещения остались на прежнем уровне.

Заместитель главы Нижнего Тагила по экономике и финансам Андрей Ларин пообещал злостным неплательщикам, что комиссия по выяснению недоимки в городской бюджет примет решительные меры.

Кстати, в Нижнем Тагиле 3730 малых и средних предприятий. На них трудятся каждый пятый работающий тагильчанин. На долю малого бизнеса приходится 13 процентов доходной части городской казны, поэтому уклонение от налогов воспринимается столь болезненно.



У прессовщика Александра Соколова протвень нет. Фото Галины СОКОЛОВОЙ

## Юность старинного завода

После модернизации уральское предприятие стало монополистом в отрасли

Галина СОКОЛОВА

**На Нижнесалдинском металлургическом заводе реализуются проекты по освоению новых видов продукции. При этом один из основных элементов пружинных рельсовых скреплений — скоба упорная — будет производиться только в Нижней Салде. Благодаря техническому перевооружению заводчане надеются уже в будущем году вернуть большую часть утерянных в кризис заказов.**

Строгий силуэт давно потухшей домы виден практически из каждой точки Нижней Салды. История города-завода, связанная с легендарными именами Никиты Демидова, Владимира Грум-Гржимайло, Константина Поленова насчитывает два с половиной века. Славы прошедших времён потомки искусных металлургов гордятся, но понимают: производство должно идти в ногу со временем, поспевать за требованиями заказчиков, а ещё лучше — предугадывать их чаяния. Тем более, что заказчик номер один у салдинцев солидный — ОАО «Российские железные дороги». Опорным заводом для путейцев НСМЗ стал в 1983 году — тог-

да здесь начал работу крупнейшей в стране цех рельсовых скреплений.

Сейчас в составе цеха пятьдесят производственных линий. И заводчане стараются, чтобы эти линии не простаивали. Они следят за развитием технологий на РЖД. Меняется «мода» на элементы скреплений в России — перестраивается технологический цикл и на нижнесалдинском заводе. Так, в прошлом году после перепрофилирования одной из производственных линий здесь освоено выпуск скобы упорной — элемента пружинного рельсового скрепления, применяемого на полотне из бетонных шпал. Линию салдинцы смонтировали собственными силами, обучили персонал. В итоге только в 2010 году с завода было отгружено 11 тысяч тонн скобы упорной. Её теперь можно встретить на путях не только Свердловской, но и Западно-Сибирской, Дальневосточной железных дорог. Покупатели вполне устроило качество новой продукции, и нынче они увеличили заказ до 35 тысяч тонн.

Растущий спрос на скобу пришёлся как нельзя кстати, ведь за 2009-й год экономика завода значительно «просела» ввиду резкого сокращения заказов от железнодорожников. В коллективе появились панические настро-

ения. Однако команда директора НСМЗ Виктора Калягина не сидела сложа руки, а разрабатывала и продвигала проект по освоению видов

продукции, наиболее востребованных железнодорожниками. И тот факт, что завод является филиалом НТМК, сыграл позитивную роль. Тагильские металлурги поддержали проекты нижнесалдинских инженеров, стали их активными участниками. В рамках единого инвестиционного проекта крупносерийный и рельсобалочный цехи НТМК выступают в роли поставщиков проката для выпуска новых видов продукции на нижнесалдинском заводе.

Пуск новой линии приобрели рабочих. Коллектив завода насчитывает 1050 человек. Заводчане уверены: пик неудач пройден, теперь идёт поэтапный рост производства. Прессовщик рельсовых скреплений Александр Соколов рассказывает, что его заработная плата полностью зависит от количества выполненной работы.

—На НСМЗ я уже десятый год. Работа нелёгкая, требует высокой квалификации. До кризиса зарплата ей соответствовала, а затем начались простои — заработки упали у всех. С начала этого года заказы заметно выросли. Я работаю на новой линии, продукция которой уходит влёт.

Уверен, что завод обеспечит нас и работой, и достойным заработком, — говорит Александр.

Сейчас салдинцы приступили к следующей стадии проекта. На предприятии полным ходом идёт демонтаж оборудования литейного участка. Главный механик завода Эдуард Абрамов, курирующий инвестиционный проект, рассказывает: «Через год здесь будет работать новая линия, начнётся производство накладки, которую уже сейчас ждут на железных дорогах. В проекте консолидации выпуска элементов верхнего строения пути на нашем предприятии «Евраз» вложено более 200 миллионов рублей. С его реализацией для завода, а значит, и для Нижней Салды открываются новые перспективы».

А в качестве долгосрочной перспективы здесь хотят реконструировать прокатное производство НСМЗ, освоить выпуск экспортной продукции. Гибкость и дальновидность у нижнесалдинцев в обычае. Благодаря этому рядом со старой домной рождаются новые цехи, и предприятие всегда остаётся современным, а его продукция — востребованной на рынке.

✎ **Пуск новой линии приобрели рабочих. Коллектив завода насчитывает 1050 человек. Заводчане уверены: пик неудач пройден, теперь идёт поэтапный рост производства.**

## Депутат помог

**В селе Большое Пульниково Камышловского муниципального района радостно. Наконец-то водонапорная башня беспрестанно подаёт воду на уличные водоразборные колонки.**

Капитальный ремонт башни обошёлся областному бюджету в 155 тысяч рублей. В этом была большая необходимость. Люди брали воду на все нужды только из водоразборных колонок. А вода в них могла появиться только тогда, когда глубинный насос заполняет ёмкость башни. Она же давно проржавела. Вытекла из неё водичка — и на колонках пусто.

—Водонапорная башня в Большом Пульникове, — говорит глава администрации Галинского сельского поселения Татьяна Пульникова, — была сооружена в шестидесятых годах. Давно бы надо было её отремонтировать, да с деньгами вечные проблемы. Спасибо Галине Николаевне Артемьевой, депутату областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области. Услышала она про наши беды и помогла с ремонтом водоканки.

В ряде других деревень этого сельского поселения проблемы с вододой почти те же. Но ремонт водонапорных башен на этом не заканчивается. С приходом тёплых дней починят водоканки в деревнях Едровка и Калина.

Михаил ВАСЬКОВ  
Камышловский МО

## Твой мусор? Плати!

**Администрация городского поселения Верхние Серги закупила для частного сектора 50 мусорных контейнеров. Управляющая компания готова заключить с жителями договоры на сбор, вывоз и утилизацию бытовых отходов.**

Если горожане уже сейчас безропотно оплачивают вывоз ТБО, то хозяева собственных подворий ещё раздумывают: стоит ли? Многие признают, что сжигают мусор в огороде. А то, что не горит, вывозят и сваливают, где придётся.

Глава городского поселения Владимир Струнин на официальном сайте администрации обратился к жителям Верхних Серг с предложением сделать посёлок чище. Управленцы уже согласовали места размещения контейнерных площадок, их ограждение, приобрели новые мусорные урны. В Струнин хочет знать мнение людей: будут ли собственники частных домов оплачивать сбор, вывоз и утилизацию отходов по единому тарифу?

Участники форума поддержали главу: «Что значит, будут ли?» Все обязаны это делать. Хватит загаживать окрестные леса. И это нужно закрепить законодательно, на уровне местной Думы. Если контейнеры будут стоять, то пользоваться будет однозначно... Увидел сегодня днём — устанавливали контейнеры (у железной дороги), а вечером они уже были полны доверху. Видно, кто-то прибирался у себя во дворе. Конечно, все должны платить за свой мусор. Если эта работа будет продолжаться, санитарная ситуация улучшится».

Татьяна КОВАЛЁВА  
п. Верхние Серги

## Первая власть встретила с четвёртой

Губернатор пообщался с журналистами «без галстуков»

Роман ЧУЙЧЕНКО

**По сложившейся традиции, на таких встречах повестку дня определяют гости, а не хозяин. Глава региона отвечает на любые вопросы, которые волнуют пишущую братию.**

И на этот раз их было задано достаточно. О чём беседовал с губернатором Президент Дмитрий Медведев во время своего визита, приуроченного к 80-летию дня рождения Бориса Ельцина? Успеют ли построить высокоскоростную железнодорожную магистраль до Москвы к началу чемпионата мира по футболу 2018 года? Будут ли вноситься изменения в генплан Екатеринбурга и о многом другом.



Во время встречи. Фото Станислава САВИНА

Встречи с журналистами в формате «без галстуков» губернатор Александр Ми-

шарин проводит регулярно. Такие мероприятия, на которых представители власти в

прямом смысле этого слова встречаются с прессой, которую принято называть «четвёртой властью», необходимы и тем и другим.

Политики, общаясь с журналистами, получают самую свежую и актуальную информацию о том, чем в данный момент «дышит» общество, какие проблемы волнуют людей больше всего.

Журналисты могут, в свою очередь, задать любой вопрос и получить ответ от первого лица, минуя каких-либо посредников, таких как пресс-службы. От этого публикации становятся интереснее и достовернее.

Очередная такая встреча состоялась 8 февраля в уральском центре Б. Ельцина. Место было выбрано, разумеется, не случайно.

Ровно неделя прошла с того дня, как вся страна отдала дань памяти первому Президенту России Борису Ельцину в связи с 80-летием со дня его рождения, и эта тема остаётся актуальной.

Разумеется, начало встречи оказалось посвящённым итогам праздничных мероприятий и связанным с ними итогом визита в Екатеринбург главы государства Дмитрия Анатольевича Медведева.

Александр Сергеевич подчеркнул, что Борис Ельцин является создателем нового государства, новой Конституции, которая определила новый этап развития России. Его вклад в развитие и страны, и своей малой родины — Свердловской области переоценить невозможно.

Среди многих заслуг сто-

ит выделить хотя бы ту, что во время драматических событий начала 90-х годов Российской Федерации, у руля которой стоял Борис Николаевич, не распалась, подобно расколотой плитке. Хотя именно этого ожидали многие, прежде всего за рубежом. Вместо этого были заложены основы нового государства, которое выжило и выстояло в один из самых непростых периодов отечественной истории и вновь встал на путь уверенного развития.

Общение с журналистами продолжалось более двух часов. Подробный отчёт о нём «Областная» представит читателям в следующем номере.

✎ **Встречи с журналистами в формате «без галстуков» губернатор Александр Мишарин проводит регулярно.**

## Снова в школу — в 96 лет!

**Алевтина Корнет, в девичестве Барышниковна, ирбитскую школу № 1 окончила 82 года назад, в далёком 1929 году. А на днях Алевтина Павловна пришла в гости в родное учебное заведение.**

96-летняя выпускница посетила школьный музей, узнав на некоторых раритетных фотографиях своих учителей. Несмотря на почтенный возраст, Алевтина Павловна на память не жалует: до сих пор помнит, как звали педагогов, и рассказывает о них с благодарностью. Вспомнила она и про строгую технику Фелксушу, которую боялись все ученики.

Алевтина Корнет сама более сорока лет проработала учителем английского языка — в Тавде и в Омске. Сегодня никого из её педагогов и одноклассников в живых не осталось, поэтому она заглянула в родную школу перед встречей выпускников поздних лет, пообщалась с «молодёжью» — нынешним директором учебного заведения, ветераном педагогического труда Виктором Хрушковым.

По материалам интернет-портала «Ирбит-медиа»

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: ЧУЙЧЕНКО Р. Ю.  
Редакционная коллегия: ДУНЯЙКИН А. Б. (первый зам. гл. редактора), КЛЕПИКОВА И. А. (зам. гл. редактора), СКРИПОВА Н. А. (ответ. секретарь), КУРОШ А. В., ЛИТВИНЕНКО М. И., ПОДКОРЬТОВА Н. А.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.  
E-mail: og@oblgazeta.ru reklama@oblgazeta.ru reklama1@oblgazeta.ru http://www.oblgazeta.ru  
Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056  
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 355-26-67; зам. редактора — 375-85-45; отдел МТО — 262-69-04; отдел экономики — 262-54-85, 262-70-05,

отдел сельского хозяйства — 262-70-01; отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06; отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92; отдел социальных проблем — 355-28-16; отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33; отдел подлиски и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00; реклама — 375-79-90; отдел общественно-политических проблем — 262-63-02;

отдел государственной и муниципальной власти — 355-37-50; фотокорреспонденты — 375-80-01; отдел писем — 262-70-04; спецкурс — 375-78-28, 262-77-09; бухгалтерия — 262-54-86.

Корреспондентские пункты: в Каме-Уральском (Южный округ) — (3439) 36-93-81, в Туринске

(Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по городу Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);

по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФПС).

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма

и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 4686  
Тираж 75341  
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30